

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2018/1074 AL CONSILIULUI**din 30 iulie 2018****privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) 2017/1509 privind măsuri restrictive împotriva Republicii Populare Democrate Coreene**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) 2017/1509 al Consiliului din 30 august 2017 privind măsuri restrictive împotriva Republicii Populare Democrate Coreene și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 329/2007 ⁽¹⁾, în special articolul 47 alineatul (2),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 30 august 2017, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) 2017/1509.
- (2) În conformitate cu articolul 47a alineatul (1) din Regulamentul (UE) 2017/1509, Consiliul a reexaminat lista persoanelor și entităților desemnate care figurează în anexele XV, XVI, XVII și XVIII la regulamentul menționat.
- (3) Consiliul a ajuns la concluzia că anumite rubrici referitoare la persoane și entități incluse în anexele XV și XVI la Regulamentul (UE) 2017/1509 ar trebui actualizate.
- (4) Prin urmare, anexele XV și XVI la Regulamentul (UE) 2017/1509 ar trebui modificate în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexele XV și XVI la Regulamentul (UE) 2017/1509 se modifică astfel cum se prevede în anexa la prezentul regulament.

*Articolul 2*Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 30 iulie 2018.

*Pentru Consiliu**Președintele*

G. BLÜMEL

⁽¹⁾ JOL 224, 31.8.2017, p. 1.

ANEXĂ

1. În anexa XV la Regulamentul (UE) 2017/1509, secțiunea „(a) Persoane fizice desemnate în conformitate cu articolul 34 alineatul (4) litera (a)” se modifică după cum urmează:

(a) rubricile existente se renumerotează de la 1 la 30;

(b) următoarele rubrici se înlocuiesc după cum urmează:

	Nume (și eventuale nume de împrumut)	Date de identificare	Data desemnării	Motive
„3.	HYON Chol-hae (<i>alias</i> HYON Chol Hae)	Data nașterii: 1934 Locul nașterii: Manciuria, China.	22.12.2009	Mareșal în armata populară coreeană din aprilie 2016. Fost director adjunct al Departamentului de politică generală din cadrul armatei populare coreene (consilier militar al lui Kim Jong-Il, decedat). Ales membru în cadrul Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea în mai 2016, cu ocazia celui de al 7-lea congres al Partidului Muncitorilor din Coreea (WPK), în cadrul căruia WPK a adoptat o decizie de continuare a programului nuclear al RPDC.
6.	PAK Jae-gyong (<i>alias</i> : Chae-Kyong; PAK Jae Gyong)	Data nașterii: 1933 Pașaport nr.: 554410661	22.12.2009	Fost director adjunct al Departamentului de politică generală al forțelor armate populare și fost director adjunct al Biroului de logistică al forțelor armate populare (consilier militar al lui Kim Jong-Il, decedat). Prezent la inspecția efectuată de KIM Jong Un la comandamentul Forțelor strategice pentru rachete. Membru al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea.
16.	KIM Jong-gak (<i>alias</i> KIM Jong Gak)	Data nașterii: 20.7.1941 Locul nașterii: Phenian, RPDC	20.5.2016	Fost director al Departamentului de politică generală din cadrul armatei populare coreene. Vice-mareșal în armata populară coreeană, rector al Universității Militare Kim Il-Sung, fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
18.	KIM Won-hong (<i>alias</i> KIM Won Hong)	Data nașterii: 7.1.1945 Locul nașterii: Phenian, RPDC. Pașaport nr.: 745310010	20.5.2016	General. Prim-director adjunct al Departamentului de politică generală din cadrul armatei populare coreene. Fost director al Departamentului pentru securitatea statului. Fost ministru pentru securitatea statului. Membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea și al Comisiei Naționale de Apărare, care era un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC înainte de a fi fost reformat în Comisia pentru Afaceri de Stat (SAC) – acestea fiind organisme esențiale în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.

	Nume (și eventuale nume de împrumut)	Date de identificare	Data desemnării	Motive
21.	SON Chol-ju (<i>alias</i> SON Chol Ju)		20.5.2016	General-colonel în armata populară coreeană. Director adjunct responsabil pentru organizarea armatei populare coreene și fost director politic al forțelor aeriene și de apărare antiaeriană, care supraveghează dezvoltarea rachetelor antiaeriene moderne. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.”

2. În anexa XV la Regulamentul (UE) 2017/1509, la rubrica „(b) Persoane juridice, entități și organisme desemnate în conformitate cu articolul 34 alineatul (4) litera (a)”, rubricile existente se renumerează de la 1 la 5.
3. În anexa XV la Regulamentul (UE) 2017/1509, secțiunea „(c) Persoane fizice desemnate în conformitate cu articolul 34 alineatul (4) litera (b)” se modifică după cum urmează:

(a) următoarele rubrici se înlocuiesc după cum urmează:

	Nume (și eventuale nume de împrumut)	Date de identificare	Data desemnării	Motive
„10.	DJANG Tcheul Hy (JANG Tcheul-hy, JANG Cheul-hy, JANG Chol-hy, DJANG Cheul-hy, DJANG Chol-hy, DJANG Tchoul-hy, KIM Tcheul-hy)	Data nașterii: 11.5.1950 Locul nașterii: Kangwon	20.4.2018	DJANG Tcheul Hy a fost implicată, împreună cu soțul său, KIM Yong Nam, fiul său, KIM Su Gwang, și nora sa, KIM Kyong Hui, într-un ansamblu de practici financiare frauduloase care ar putea contribui la programele RDPC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. Aceasta a deținut mai multe conturi bancare în Uniune care au fost deschise pe numele său de fiul ei, KIM Su Gwang. Aceasta a fost, de asemenea, implicată în mai multe transferuri bancare provenind din conturi ale nurorii sale, KIM Kyong Hui, către conturi bancare din afara Uniunii.
11.	KIM Su Gwang (KIM Sou-Kwang, KIM Sou-Gwang, KIM Son-Kwang, KIM Su-Kwang, KIM Soukwang, KIM Su-gwang, KIM Son-gwang)	Data nașterii: 18.8.1976 Locul nașterii: Phenian, RPDC	20.4.2018	KIM Su Gwang a fost identificat de Grupul de experți drept agent al Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), o entitate care a fost desemnată de Organizația Națiunilor Unite. Acesta și tatăl său, KIM Yong Nam, au fost identificați de Grupul de experți ca participând la un ansamblu de practici financiare frauduloase care ar putea contribui la programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. KIM Su Gwang a deschis multiple conturi bancare în mai multe state membre, inclusiv pe numele unor membri ai familiei. El a fost implicat în diverse transferuri bancare de sume importante către conturi din Uniune sau către conturi din afara Uniunii în perioada în care a lucrat ca diplomat, inclusiv către conturi pe numele soției sale, KIM Kyong Hui.”

(b) rubricile se renumerează de la 1 la 6.

4. În anexa XVI la Regulamentul (UE) 2017/1509, la secțiunea „Lista persoanelor, entităților sau organismelor menționate la articolul 34 alineatele (1) și (3)”, la subsecțiunea „(a) Persoanele fizice”, următoarea rubrică se înlocuiește după cum urmează:

	Nume (și eventuale nume de împrumut)	Date de identificare	Data desemnării	Motive
„4.	JON Chol Young Alias JON Chol Yong	Pașaport nr.: 563410192 Diplomat al ambasadei RPDC în Angola Data nașterii: 30.4.1975	22.1.2018	Reprezentantul în Angola al Green Pine Associated Corporation și diplomat al RPDC acreditat în Angola. Green Pine a fost desemnată de ONU pentru activități care includ încălcarea embargoului ONU privind armele. Green Pine a negociat de asemenea contracte pentru recondiționarea navelor angoleze cu încălcarea interdicțiilor impuse de rezoluțiile Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite.”